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1. Goedkeuring vorig verslag
ok
2.  Mededelingen vanuit het college
Het college keurde de delegatie die 26 mei naar Bohicon gaat goed.  Tot de delegatie horen: schepenen Cindy Van Paeschen, Olivier Rul en Koen Paredaens.  Vanuit de administratie gaan mee: Kristien Schryvers, Nele Verhoeven, Kim Peeters, Eva Loos, Pieter Govers, Erik Breuls en Erik Fuhlbrügge.  Ook onze Hongaarse partner IMRO maakt van ons bezoek gebruik om Bohicon te bezoeken.  

Veder besliste het college om in het kader van 10 jaar stedenband volgend jaar terug een inleefreis te organiseren.  Deze zal doorgaan van 26 januari 2021 tot 6 februari 2021.  De oproep naar alle raadsleden van adviesraden en de gemeenteraad zal binnenkort vertrekken.  De deelnemers staan zelf in voor de kost van 1500€, all-in buiten reispas, mallariapillen en vaccinaties.  

Verder doen we terug een oproep voor het indienen van Zoerselse projecten.  Tijdens de volgende wereldraad op 3 maart worden deze aanvragen geëvalueerd. Een oproep gebeurt via de nieuwsbrief en individuele mailing.
Aanvragen dienen uitsluitend via de website te gebeuren:  https://www.zoersel.be/leven-en-welzijn/internationale-samenwerking/zoerselse-projecten/aanvraag-zoersels-project 
3. Varia
Jan heeft de oxfamkrantjes bij.  Verder loopt de koffieactie nog een tijdje door en is men de verpakkingen stilaan aan het vervangen door biologische tetraverpakkingen, gemaakt uit een residu van suikerriet.  
Ivan vertrekt, indien dr. Schrijvers meegaat, met de delegatie mee naar Bohicon, op eigen kosten, om twee weken vrijwilligerswerk te gaan doen in St Camille.  Ivan maakt intussen ook deel uit van de werkgroep St Camille Huize Monnikenheide en PC Bethanië.

Curcea wil dit jaar graag 30 jaar jumelage in de kijker zetten.  Hoe zal de komende maanden duidelijk worden.    
Luciene vertelt ons dat de onderhandelingen voor de sanitaire blok voor de lagere school in Bohicon volop bezig zijn.  Doordat het Antoontje ook een actie doet voor deze sanitaire blok, zullen er zeker meer dan 2 toiletten kunnen worden gebouwd.   
Monique gaat met haar gezin 2 weken naar Bohicon.  Haar dochter en kleindochter willen graag de Zoerselse projecten in Bohicon bezoeken.  Ze vertrekken 9 april en komen 21 april terug.  Erik en Hugues zullen het programma mee helpen opmaken.  
Saly vertelt ons dat men normaal in december ging beginnen met de renovatiewerken van de materniteit van Djembereng maar dit werd uitgesteld.  Sally gaat er in april naartoe om het van dichtbij verder te kunnen opvolgen.  Intussen is ze op zoek naar materiaal om de materniteit uit te rusten eens ze gerenoveerd is.  

Bob heeft  contact gehad met Théo, de gids in Bohicon.  Die stelde voor om ook eens naar Zoersel te komen om een voordracht over Voodoo te geven.  Misschien past dit wel mooi in ons jubileumjaar.

4. Nieuws uit de werkgroepen

4.1 De 11.11.11-actie:
De werkgroep is samen gekomen om te kijken hoe we 2020 aanpakken.  
Er werd beslist om alles dat goed gaat, te behouden.  We denken hierbij aan de jeugdverenigingen van Zoersel, de kerken en de supermarkten.  

Als nieuwe activiteit stellen we voor om:

Brieven te bussen in Halle.  Hiervoor heeft Frederika al een lijst aangemaakt.

Een voorstelling in de Kapel op 11 november, zoals bv een theatervoorstelling van Lander Severins rond het thema 11.11.11.

Andere ideeën zijn een koor of andere muziekgroep.

Daarna kunnen we een drankje en hapje aanbieden, bv gemaakt door de vluchtelingen.  

Wordt vervolgd.
4.2 Fairtrade:

We gaan samen met de lokale producenten aan tafel zitten om de fairtradefietstocht te vernieuwen.  Daarnaast zijn we gestart met fruit op het werk via Wyngaerdhof.  Dit is lokaal, biologisch en fairtrade.
De werkgroep komt nog eens samen via een doodle.

4.3 Parkplezier:

Er is een organisatie gevonden voor Parkplezier.  De datum voor de Wereldraad is 31 juli.  Volgende wereldraad zal er iemand van de organisatie aanwezig zijn.

4.4 Filmavond:

Deze gaat door op 28 mei in de Bijl.  Saly kan voor hapjes zorgen.  We spreken dit in april verder af.

4.5 Evaluatie Kerstmarkt:

Allemaal samen in de raadzaal was een goed initiatief.  De doorgang vanuit de Patio is wel moeilijk.  Misschien kunnen we daar volgende keer iets aan doen.  Het ontbijt van Crucea was tof.

4.6: Stedenband:

Rienke Van den Eynde, laatste jaarstudente orthopedagogie van KdG uit Zoersel, doet vanaf nu tot einde juni stage bij het internaat voor dove kinderen in Bohicon.  
We gaan een biogasproject lanceren in Bohicon, in samenwerking met Beninese organisaties, om onder andere jongeren te sensibiliseren over biogas en afval.  Er hangt ook een wedstrijd aan vast.  De drie beste kandidaten van de wedstrijd kunnen onder begeleiding een mobiele demo-installatie bouwen en demo’s geven in minstens twee districten.

Volgend jaar bestaat de stedenband 10 jaar.  We moeten er al eens over nadenken hoe we dit, buiten de inleefreis, gaan invullen.        
5. Volgende vergadering op dinsdag 3  maart  (zie agenda vooraan).
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